

## ВИТЯГ

з протоколу № 16 засідання вченої ради фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
від 29 червня 2017 року.

Всього членів – 19  
Кількість присутніх членів – 13

**СЛУХАЛИ:** про роботу Державної екзаменаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:**

Голова Державної екзаменаційної комісії № 1 доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу наноструктур Інституту металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України Карбівський Володимир Леонідович з доповіддю, в якій відмітив високий рівень підготовки студентів при складанні кваліфікаційного комплексного іспиту. Екзаменаційні білети були складені таким чином, що дозволяли перевірити знання студентів із різних фізичних дисциплін, що викладалися їм в процесі навчання в університеті. Особливу увагу зупинив на захисті студентами кваліфікаційних робіт, які були захищені на відмінно та добре. Теми всіх, без винятку, кваліфікаційних робіт є на сьогодні актуальними. Кваліфікаційні роботи виконувалися як в наукових лабораторіях університету, так і в наукових лабораторіях НАН України. Відзначив, що студенти підготували інформативні презентації, зробили змістовні доповіді і добре відповідали на поставлені запитання членів екзаменаційної комісії, що свідчило про розуміння студентами явищ та процесів, які вивчалися ними в кваліфікаційних роботах.

Голова Державної екзаменаційної комісії № 2 член-кореспондент НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, заступник директора Інститута фізики НАН України Негрійко Анатолій Михайлович із доповіддю, в якому відмітив сучасний науково-методичний рівень виконання робіт, застосування комп'ютерів, як при моделюванні фізичних задач, так і при обчисленнях результатів та оформленні робіт, зазначив актуальність проблем, які досліджувалися в кваліфікаційних роботах бакалаврів. До позитивних моментів також відніс відповідальне ставлення студентів до підготовки до державних іспитів. Зазначив, як побажання на майбутнє, звернути увагу на більш ретельну підготовку питань в екзаменаційних білетах, а також

про збільшення кількості питань про наносистеми, нові матеріали, нові джерела енергії, медичні аспекти.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію голів Державної екзаменаційної комісії прийняти до відома.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради



М.В. Макарець

О.Л. Дмитренко